

倾听百姓故事 书写百姓生活

本报首个社区联系点挂牌

今年将与20个社区建立长期稳定的联系



授牌现场

信阳消息(记者 黄慧)25日,《信阳晚报》幸运社区联系点正式挂牌。今年,《信阳晚报》将以中心城区20个大型社区为载体,挂牌“信阳晚报社区联系点”,发挥晚报自身优势,深入基层,体察社情民意,及时沟通信息,捕捉鲜活生动的好新闻。浉河区五星街道办事处幸运社区是首个挂牌社区。作为《信阳晚报》深化“走转改”的一项重要举措,当天上午9时,幸运社区居委会门外,由信阳晚报社社长、总编辑赵恩烽以及办事处相关负责人、社区居委会班子成员携手挂起了“信阳晚报社区联系点”的牌匾。社区居民64岁的汪桂华老人乐呵呵地说:“今后我们身边再有了高兴事、烦心事、好人好事,就可以找社区联系点的记者了。”

《信阳晚报》践行“办信阳人爱看的报纸”的办报理念,把社区当作晚报记者“走转改”新闻实践的主战场,要求所有的记者编辑走进社区,走进基层,切实深入到居民中间,倾听百姓故事,书写百姓生活。通过在社区挂牌,无论是新闻线索还是有困难需要帮助,读者和居民都可以在第一时间,直接联系到晚报的工作人员,并能得到及时准确的回复。

近年来,本报“社区”版不断加大报道力度,不少社区里的能工巧匠通过晚报“秀”出了自己的一技之长,成为“社区明星”。晚报记者也由此收获了大量的鲜活新闻素材,来自社区的报道成为《信阳晚报》新的具有影响力的栏目之一。为进一步加强《信阳晚报》与社区居民间的沟通与互动,本报今年将在中心城区20个大型社区建立长期稳定的联系制度,及时关注社区建设中的新经验、新做法,采写新鲜事、感人事,了解社区居民的需求,帮助居民解决各种实际困难。

当日,五星办事处党工委宣传委员徐洪新表示,《信阳晚报》是深受社区居民欢迎的一份报纸,“信阳晚报社区联系点”的建立,标志着《信阳晚报》社区宣传工作又迈上了新的台阶。今后,五星办事处将借助媒体的力量,加强对各社区工作的宣传和监督,进一步推动社区服务功能的完善,更好地为居民分忧解难,办好事、办实事,全力构建和谐社区。



居民们争相“扫一扫”



小记者们观察会说话的八哥



关注信阳晚报社微信公众号



小记者们体验订报活动

老党员汪桂华: 发挥余热做环保

见习记者 李倩

“知恩图报,是人之常情,更何况我是一名共产党员,党和政府对我这么好,我觉得应该为社区做点事情。”汪桂华说,协调邻里关系,参加社区志愿服务活动,学习“两学一做”教育已成为她日常生活的全部。

64岁的汪桂华对门住着一位腿脚不便的老人家,平时老人家坐着轮椅出门不方便时,汪桂华便帮忙推着她出门晒太阳。“我做得就是搭把手的事。”汪桂华说,孝老爱亲是我们中华民族的传统美德,人都是要老的,关爱老人是每个人都应该做的。

“我是一名老党员,应该以身作则,发挥模范带头作用。”幸运社区党员汪桂华告诉记者,自己虽然退休了,但要时刻记住党对自己的教育。退休之后,汪桂华便把自己的热心投入在社区的志愿服务活动中,平时和志愿者们一起清洁家园、关爱未成年人心理

健康,关爱社区的孤寡老人等。每一项活动汪桂华都积极参加。“汪阿姨是个优秀的共产党员,家风严谨。值得社区每一个家庭去学习。”社区居民张爱华说。

汪桂华也是个低碳环保主义者,平时告诉孩子要勤俭节约。“平时我们家淘米水、洗菜水留着冲厕所,白天基本上不开灯,这样的小举动一个家庭一年就可以节约很多的能源。”汪桂华说,经常号召社区居民节约资源,如果都能做到的话,一年一个社区省下的能源就是一笔不小数目。

“勤俭持家是一种优良传统。希望大家都能够继承,不仅对自己的小家庭有利,对祖国的大家庭更有深远的影响。”汪桂华对记者说。

像汪桂华这样发挥模范带头作用的老党员,幸运社区有30余名。“老党员经验丰富、威信高、善于协调宣传的优势,使老党员在促进和谐社区中发挥着积极的作用。”幸运社区居委会主任沈在凤说。

热心人季文英: 温暖邻里促和谐

见习记者 李倩

“季文英对咱真是好,心里装的全是社区的大小事。”提起浉河区五星办事处幸运社区的季阿姨,居民们都会翘起大拇指。季文英今年62岁,是幸运社区的老居民。30多年来,她为社区居民增进团结、促进社区和谐倾注着心血,总是把社区居民的大小事放在心上。

社区的夏阿姨由于心脏病在医院治疗,季文英知道后便买上水果和鲜花去看望她,空闲了还和她一起唠唠家常,鼓励她树立信心早日康复。“人生病了就爱胡思乱想,我们都是老街坊了,跟她聊些有趣的事,她的心情放松了,病自然就能好得快些。”季文英说。

平常生活中,季文英对周围居民也是如此。退休后,她积极地参加社区的志愿活动,默默地奉献着对社区的热爱。

居民刘丽仁告诉记者:“季阿姨团结邻里,从没和邻居吵过架红过脸。平时,她看到地上有小纸片会扔到垃圾箱,谁家有困难她便第一个去帮忙。我们身边有这样的好心人,住在这里感觉心里很温暖。”

季文英说,自己的老伴李勇合也是个热心人,看见年纪大的老人买菜买多了,便会帮忙送到家;谁家的灯泡、电线坏了,只要招呼一声,李勇合拿着工具便上门维修。

“我们家的家风就是乐于助人。我经常告诉孩子要做力所能及、帮助他人的事情,帮助别人快乐自己。”季文英说,社区是一个大家庭,邻里之间相互帮助是最正常不过的事情了,不值得大家的赞美。

“现在有不少居民正在学习季文英乐于助人、无私奉献的品德。社区里正逐渐形成和谐文明的氛围。”幸运社区居委会主任沈再凤说。